

## Za spomladansko zdravljenje

čiščenje krvi in pri slabi prebavi uporabljajte znani **PLANINKA ČAJ BAHOVEC**. Pristen je le, če nosi:

1. zaščitni žig, — 2. ime proizvajalca: Apoteka M. Bahovec, Ljubljana, — 3. paket mora biti vezan in plombiran.

Torej za spomladansko zdravljenje samo pravi:

**PLANINKA-ČAJ-BAHOVEC** iz Ljubljane.



Reg. pod Sp. br. 76  
od 5. 11. 1932

nih socialističnih voditeljev. Ta gonja je bila najhujša v letih 1923 in 1927, ko so bile volitve v nacionalni svet (dunajski parlament). Od leta 1927 pa so številke izstopov iz katoliške cerkve stalno padale. V preteklem letu, ko je socialna demokracija še vedno bila močna, pa vendar ni mogla delavcev več tako strahovati ko poprej, se je katoliški cerkvi zopet pridružilo 8898 oseb; izstopilo je iz nje 4496, tako da znaša dejanski pridobitek katolicizma leta 1933 — 4402 oseb. V letošnjem letu pa število spreobrnjenecv nagloma raste. Tisti, ki so se vrnili, odnosno ki se vračajo, odkrito izpovedajo, da so izstopili iz cerkve, ker so jih k temu prisilile ne toliko razmere, kolikor socialistični poglavarji. Sami brez vere so svoje pristaše, ki so od njih pričakovali zboljšanje gospodarskega položaja in gnotne blaginje, zapeljevali v neverstvo in protiverstvo, v gospodarskem oziru pa niso za nje ničesar storili. Zlom socialne demokracije v Avstriji je delavcem odprl oči, ker je dokazal, kako so socialistični voditelji vkovali delavstvo v verige dvojnega suženjstva: gmotnega in duševnega. V gmotnem oziru so jim delavci delali roboto, ker so socialistični voditelji od delavcev nabrali denar izrabljali za sebe in svojo dobrobit: po 12. februarju so socialistični mogotci za sebe dvignili v inozemstvo pravočasno spravljene delavski denar v znesku 5 milijonov šilingov. Še hujši pa so bili okovi duševnega suženjstva, ki je delavce oropalo najdražjega duhovnega zaklada: od staršev podedovane katoliške vere. Sedaj so ti okovi padli in delavci smejo zopet verovati v Boga ter biti sinovi katoliške cerkve.

**Pasijon med Kitajci.** Jubilejno leto 1933-34, ki je bilo posvečeno 1900letnemu spominu trpljenja in smrti Zveli-

čarjeve, je dalo povod, da so se po raznih krajih katoliškega sveta priredile verske igre, ki so prikazovale trpljenje in smrt Gospodovo. Takšne igre vplivajo na versko življenje vzpodbudljivo in utrjevalno. Mnogim je trpljenje in daritev Gospodova na Kalvariji nekaj neznanega, nedoumnega. Skrivnost trpljenja in zveličanja težko pojmujejo zlasti novi kristjani v poganskih krajih in tisti, ki se pripravljajo za sv. krst. Iz tega razloga je v frančiškanskem misijonskem vikarijatu v Tsimfu na Kitajskem nastala želja, da bi se ljudstvu s pasijonsko igro pokazala trpljenje in smrt Gospodova. Najpripravnejša za izvršitev tega namena se je zdela vas Vangkiahuang, ki je po svoji zemljepisni legi za to jako prikladna. Katehisti so se potrudili, da so dobili med moškimi v vasi sposobne osebe, ki so prevzele uloge in sicer tudi ženske uloge, katere na Kitajskem igrajo moški. Veliko napora je stalo učenje ulog, ker izmed igralcev nobeden ni znal čitati. Trajalo je dolgo časa, predno so se uloge naučili napamet. Predstave so se vršile 4., 5. in 6. avgusta ob prekrasnem vremenu. Prizori so se odigrali na naravni kameniti ravnini, s katere se je dvigal hriček, ki je služil za Golgota. Iz desek in sličnega materiala je bil napravljen tempelj, dvorana poslednje večerje, Pilatova hiša itd. Gledalci so mogli slediti žaloigri Sinu božjega od slovesnega vhoda v Jeruzalem do trenutka, ko je Zveličar izdihnil ter se je potresla zemlja. Vtis pasijonske igre na kitajske gledalce je bil izredno globok, in sicer ne samo na kristjane in tiste, ki so se pripravljali na krst, marveč tudi na pogane. Tiho in zbranega duha in s solzami v očeh so opazovali posamezne prizore ter so se zamišljeni razšli na svoje domove.



### Osebne vesti.

**Smrt blagega g. župnika.** V Vuhredu je preminul po daljšem bolehanju tamošnji dolgoletni g. župnik Henrik Hrašovec. Rodil se je 13. 7. 1864 pri št. Jurju ob Ščavnici in mašniško posvečenje je prejel v Mariboru 25. 7. 1893. V Vuhred je prišel za župnika l. 1910 s Pernic nad Muto, kjer je župnikoval nekaj časa. Rajni je bil blagega srca, dober duhovnik, šaljive narave, gostoljuben in priljubljen kot vzor miroljubnosti povsod, kjerkoli je pastiroval. Vuhredčani so se ga oklepali z ljubeznijo ter vdanostjo, ga bodo zelo težko pogrešali in ohranili v hvaležno traj-

nem spominu kot dolgoletnega dušnega pastirja, ki je z njimi živel, čutil in jim bil kašipot po poti pravega krščanskega življenja. Dragi Henrik, počivaj v miru in uživaj mir, kateremu si že bil v življenju največji prijatelj!

**Upokojitev in novo imenovanje.** — Upokojen je predsednik celjskega upravnega sodišča g. dr. Prenj. Za novega predsednika je imenovan načelnik v ministrstvu za notrajne zadeve, dr. Janko Bedekovič.

**Krvnik Rusije umrl.** V starosti 55 let je umrl Menšinski, vodja ruske tajne policije ali čeke. Menšinski je bil strah Rusije in ima na vesti malodane vse po prevratu v boljševiški Rusiji izvršene smrtne obsodbe.

**Zahtevajte povsod**

»Slovenskega gospodarja«!

## Nesreče.

**Ogenj v Studencih pri Mariboru.** — Dne 10. maja je nastal ogenj v gospodarskem poslopju Marije Kislih v Studencih pri Mariboru ter objel mahoma celo poslopje. Na pomoč pridrzelci gasilci so požar pogasili.

**Že zopet požar na Dravskem polju.** V Vumpahu nedaleč od vurberškega grada je uničil ogenj v noči stanovanjsko ter gospodarsko poslopje posestniku Kumerju. Škoda znaša 25.000 D, zavarovalnina komaj eno petino. Obstoja sum na požig.

**Usodepoln udar strele.** V noči od 10. na 11. t. m. med nevihto je udarila strela v Šramlovo hišo na Škofiji pri Šmarju pri Jelšah. Radi močnega vetra se je ogenj razširil in so zgorela 4 poslopja. Med gašenjem je nekdo izmaknil pogorelcu Šramlu 1900 Din.

**Podivjana krava je tako obdelala z rogi 73letno posestnico Terezijo Planinšek** iz Spodnjega Pletarja pri Šent Lovrencu na Dravskem polju, da so jo morali prepeljati v bolnico v Ptuj.

**Modras pičil otroka.** Štiriletno hčerko delavca Karolino Koželj iz Konjic je pičil modras.

**Usodepolna igra z vžigalicami.** Triletna hčerka trgovca iz Dola pri Hrastniku Zdenkica Kotnik se je igrala z vžigalicami, ki so se vžgale. Otroku se je vnel oblekca in je dobil hude bolečine po celem telesu.

**Požar v predilnici.** Dne 11. maja je izbruhnil požar v predilnici v Litiji in sicer v skladišču mešanice, kjer se je vnel bombaž. Popolno požarno nesrečo so preprečili na ta način, da so pometal bombaž na prosto in ga tam pogasili.

**Žrtve eksplozije smodnika v Kamniku.** V državni tvornici za smodnik v Kamniku je nastala dne 8. maja ob 5. uri zjutraj usodepolna eksplozija. Delavec, ki je bil sam hudo ranjen, je hotel izmenjati električno žarnico, ki mu je padla iz roke ter se razbila. Nekaj stekla je padlo v stroj za izdelavo smodnika, ki je bil baš v polnem teku. Užgal se je smodnik, nastala je eksplozija, ki je zahtevala eno smrtno žrtev, 13 drugih je bilo lažje ter težje ranjenih. Ranjene so takoj prepeljali v ljubljansko bolnico, kjer so podlegle 4 delavke poškodbam. Po eksploziji prizadetim je bila nakazana podpora in kralj je podelil svojcem ranjenih in mrtvih 20 ti-soč Din.

### Razne novice.

**Znamenje časa.** Hitlerjevski list, ki izhaja v Celju pod imenom »Deutsche Zeitung«, objavlja dne 13. maja 1934 v dopisu iz Kočevja pod naslovom »Narodna povezanost Nemcev« naslednje: »Kot Nemci v inozemstvu — s tem mislimo na vse prebivalce nemških jezikovnih otokov na ozemlju nekdanje monarhije — torej kot žrtve kratkovidne in narodu tuje politike sile, ki jemo kruh pregnanstva...« Besede so vredne zabeležbe. Ohenem so tako jasne, da je razlaga nepotrebna.

**Nov dom za na pljučih bolne je bil slovesno blagoslovljen in otvorjen v nedeljo dne 13. t. m. v Topolšici.**



**Binkoštni izlet delavcev na Kum.** Ljubljanski delavci bodo priredili na binkoštno nedeljo izlet na Kum, kjer se bo vršil na binkoštni pondeljek delavski tabor pri sv. Neži. Izletniški vlak bo vozil iz Ljubljane dne 20. maja ob 13. uri, prihod v Trbovlje ob 14. uri. Peš hoja na Kum iz Trbovelj 3 ure. Binkoštno nedeljo zvečer bodo prižigali na Kumu krese in taborili. Na binkoštni pondeljek bo več sv. maš in pridig. Ob 11. uri delavski tabor. Popoldne si bodo ogledali delavske kolonije v Trbovljah. Izletniški vlak bo vozil le, ako se oglasi 400 izletnikov. Legitimacije se bodo dobile v trafiki hotela Union in pri tajništvu JSZ v Ljubljani.

**Romanje Slovencev k Mariji Bistriški in izlet v Zagreb dne 2. in 3. junija 1934.** Dne 2. junija bodo vozili vlaki romarje iz mariborske škofije k Mariji Bistriški. Vozne cene za vlake so: vstopna postaja Dolnja Lendava 40 Din. Vstopna postaja Ptuj 45 Din. Vstopna postaja Ljutomer 45 Din. Vstopni postaji Trbovlje in Celje 40 Din. Vlak iz Dolnje Lendave bo imel postanek na vseh postajah od Dolnje Lendave do Varaždina. Iz Ljutomera do Ormoža. Iz Ptuja do Čakovca. Iz Celja preko Grobelna do Rogaske Slatine. Iz Trbovelj preko Zidanege mosta do Brežic. Legitimacije za znižano vožnjo stanejo 2 Din. Knjižica o čiščenju Mar. Bistriške bogato ilustrovana 3 Din. Legitimacije in knjižica se naročata: Celje, Poštni predal 106. Do 27. maja se bodo sprejemale prijavitve. Vlaki bodo vozili le, ako se prijavi 300 izletnikov. Dne 3. junija si bodo ogledali Zagreb, muzej, narodne noše, Maksimir, Mirogoj in druge zanimivosti. Imeli bodo posebne pobožnosti v zagrebških cerkvah. S seboj bodo imeli tri godbe.

**Huda posledica igračkanka s patrono.** 12letni posestnikov sin Janez Dajčer iz Radomerja pri Ljutomeru je našel nabito patrono in jo vtaknil v žep. Doma je nekaj vrtal po naboju, ki je nenadoma eksplodiral in je eksplozija ubogemu fantu odtrgala levico v zapestju, ga oslepila na obe oči in ga tudi sicer hudo poškodovala. Težko ranjenega so prepeljali v ormoško bolnico.

**Volk požrl psa.** Da je požrl volk domačega psa čuvaja, se ni zgodilo kje v Bosni, ampak zadnje dni v Makolah pri bivšem županu in posestniku Matiju Hajšek. Na ostanke požrtega psa je gospodar nasul strupa in je smrtno zastrupil volka, katerega so našli pozneje v gozdu. Volk je bil dolg 1.50 m, visok pa 75 cm. Po makolski okolici je zgini- lo v zadnjem času več psov.

**Najden po več mesecih.** Lani 5. novembra so pogrešili na Planini na Pohorju 50letnega hlapca Franca Krajnca, ki je služil pri posestniku Korošču. Vsa poizvedovanja za zginulim so ostala brezuspešna. Te dni je pa zadela na že močno razpadlo truplo omenjenega pod bukvami Attemsovega gozda dekla Marija Pušnik. Na ogled pozvani sosedji so prepoznali v najdenem pogrešanega hlapca, ki je moral zaiti v sneženem metežu in je onemogel zmrzniti.

**Eksplodizija na Dunaju.** Dne 8. maja je prišlo krog 11. ure v noči na Dunaju v Porzellangasse v kavarni do eksplozije, ki je povzročila na pohištvu in na šipah 15.000 šilingov škode. Pozno zvečer sta prišla v kavarno mladenič ter deklica. Kmalu sta plačala ter odšla. Po njenem odhodu je začel natakav po-

spravljati in je opazil, da se pod stolom ene mize kadi. Opozoril je goste, ki so vsi v strahu zbežali, predno je došlo do eksplozije. Mladeniča, ki je podtaknil pekleni stroj, so prijeli in je to znani narodni socialista Anton Geckel. Bomba je bila namenjena židom, ki se shajajo v zgoraj označeni kavarni.

**Klobuke za birmance in botre** kupite najcenejše pri klobučarju Franc Berniku v Mariboru, Trg Svobode, med gradom in frančiškansko cerkvijo. 407

**Velika izbira manufakturnega blaga v Trpinovem bazarju, Maribor, Vetrinjska ulica 15.** Naši kupci dobe koledar »Slovenskega gospodarja«.

### Obžalovanja vredni slučaji.

**Mati odložila otroka.** Na Ranci, občina Pesnica, so našli ob Puklovcem ribniku 6 mesecev staro moško dete. Otroka je prevzel začasno občinski sluga, brezsrčno mater zasledujejo orožniki.

**Radi nesrečne ljubezni prostovoljno v smrt.** 27letni Miha Hriberšek, brezposelni tovarniški delavec, je stanoval pri cestarju v Skornem pri Šmartnem ob Paki. Radi nesrečne ljubezni si je prerezal levico med zapestjem ter laktom. Ko so ga našli vsega v krvi, je pobegnil, a so šli za njim ter ga obvezali. Radi prehude zgube krvi ga je hotel prepeljati občinski sluga z vlakom v Celje. Med vožnjo je nesrečni Hriberšek izdahnil vsled oslabelosti med Petrovcami in Celjem.

**Morilec in požigalec.** Zadnjic smo že poročali na kratko o Rudolфу Mesecu, kolarskem vajencu, ki je iz roparskega namena ubil s kladivom 66letnega posestnika Jakoba Gantarja, ki je stanoval bolj na samoti ob cesti pri Vrhniku. Mesec je vzel umorjenemu samo kolo, pustil je pa ves denar, katerega je imel v suknjiču. Morilec so prepe- ljali po prvem zaslišanju iz vrhniških zaporov v Ljubljano. Mesec je tudi priznal pri zaslišanju, da je podtaknil dva krat ogenj kolarskemu mojstru Francu Petkovškemu na Drenovem griču, kjer se je učil kolarske obrti. Prvič je podtaknil ogenj lani 15. januarja, ko so bili domači že pri počitku in je sam spal v posebni sobi. Zažgal je seno in se je po zločinu neopaženo splazil nazaj v spalnico. Domači so opazili še pravočasno ogenj in so zbudili tudi požigalca, da je pomagal gasiti. Drugič je zažgal na sličen način kakor prvič lani 28. septembra. Takrat je spal skupno z njim mojstrov oče. Še le, ko je stari trdno zaspal, se je splazil hudoba skozi okno in podtaknil ogenj. Gasilci so požar komaj pogasili. Ob tej priliki je pri gašenju zaposleni Anton Friškovec rekel ves ogorčen: »Če bi imel požigalca pri rokah, bi ga vrgel v ogenj!«

**Krvno, kožno in živčno bolni** dosežejo z uporabo naravnih »Franz Josefove« grenčice urejeno prebavo. Specialni zdravniki silnega slovesa pričujejo, da so z učinkom staro preizkušene »Franz Josefove« vode zadovoljni v vsakem oziru. »Franz Josefova« grenčica se dobi v vseh lekarnah, drogerijah in specerijskih trgovinah.

Zraven njega stoječi in pridno gaseči Mesec je odgovoril med porogljivim smehom: »Saj je mogoče tu med nami, samo dobiti ga je hudo.« Po umoru Gantarja, ko so začeli ljudje govoriti o groznem krvavem dejanju, je zopet rekel morilec Friškovecu: »Tu na Drenovem griču so res barabe. Lani sta bila pri nas dva požiga, zdaj pa še ta umor!« Treba je pibiti, da je Mesec star komaj nekaj nad 20 let in je že tako sprijen, da mori in požiga lastnemu mojstru, pri katerem je imel celotno oskrbo. Skrajna podivjanost tega mladca naj bo mladini svarilen zgled!

**V noči ga je zaklal.** Mladi mizarški pomočnik Adolf Pirc je preko nedelje obiskal svojo rojstno vas Sv. Duh pri Krškem. Predno se je odpravil k počitku s svojim bratom na kozolec, je še hodil po vasi, saj kot miren fant ni imel s sorojaki nobenih sporov. Adolfa Pirca so našli zaklanega, z 10 cm dolgo rano v vratu, katero mu je prizadjal z vojaškim bajonetom koj drugi dan po zločinu prijati Stanislav Turšič, posestnikov sin od Sv. Duha. Vse obsodbe vredno krvavo dejanje je pretreslo in razburilo celo okolico.

**Preprečen roparski napad.** Župnika v Predosljah pri Kranju sta obiskala dva neznanca ter ga prosila za krstni list. G. župnik Zupan se je podal v pisarno, da bi dal zaproseno. Ko je sedel za mizo, sta se zakadila vanj oba neznanca, da bi ga oropala. Napadeni je ves prestrašen kričnil in res je pribrela pogledat postrežnica, katere sta se tujca prestrašila ter pobegnili. Poskušen roparski napad zasledujejo orožniki.

**Oče in sin žrtvi surovih napadalcev.** Pri Št. Jerneju na Dolenjskem se je zbralo na Vnebohod popoldne precej ljudi iz raznih krajev. Na noč se je vračala iz Št. Jerneja v Dolenjsko Staro vas prijateljska družba, v kateri je bil 21letni posestnikov sin Jože Pavlič iz Dolenjske Stare vasi. Nenadoma so bili napadeni iz zasede in Pavlič je dobil tako močan udarec s kolom po glavi, da je obležal nezavesten. Ko je našel oče težko poškodovanega sina, ga je hotel naložiti na voz, da bi ga odpeljal v bolnico. V trenutku nakladanja je lopnil eden od surovin še očeta s tako silo po glavi, da se je zgrudil stari pri priči mrtev poleg težko ranjenega sina. Po opravljenem groznem poslu so se napadalci po stari navadi razbežali. Mrtvega starega Pavliča so odpeljali na dom, s smrtjo se borečega sina pa v bolnico usmiljenih bratov v Kandijo pri Novem mestu.

**Ponočni roparski napad na ženske.** V Robu pri Velikih Laščah na Kranjskem so vdrl trije maskirani razboj- niki ob 3. uri po polnoči v hišo vdove in kumarice Frančiške Jakše. Gospodinji so grozili s samokresom in zahtevali od nje 30.000 Din. V strahu za življenje je izročila Jakšetova tolovajem 300 Din, a ta svota jim nikakor ni bila dovolj. Roparji so zvezali gospodinjo ter njeno služkinjo. Eden je stražil obe ženski, dva sta pa vse prebrskala ter pobrala iz omara denar ter zlatnine v skupnem znesku 3000 Din. Tolovaji so še obiskali klet, kjer so izpili ter



razlili 15 l vina. Po izvršenem ropu se je oslobodila služkinja, ki je razvezala gospodinjino in sta se podali obe na orožniško postajo. Našemu parji so bili domačini, ker so govorili domače narečje.

**Požig v odsotnosti mladoporočencev.** V vasi Brinje pri Sv. Jakobu ob Savi je pogorela v odsotnosti mladoporočencev, ki sta potovala na Brezje, njuna hiša z gospodarskimi poslopji. Škoda znaša 80.000 Din, zavarovalnina eno četrtino. Ogenj je bil podtahnjen.

## Razno iz Prekmurja.

**Murska Sobota.** Zadnjo nedeljo preteklega meseca smo v Martinišču proslavili dan proglasitve svatnikom Janeza Don Boska. Kot priprava za to slovesnost se je vršila tridnevna z lepimi govori dr. Volčiča, veržejskega ravnatelja. Proslave se je udeležila večtisočglava množica ljudi, ki je z ginjenim srcem zapustila Martinišče. V zvezi s to proslavo je bila v prostorih starega Martinišča otvorena dobrodela kuhinja, ki nudi znatno pomoč siromakom in brezposelnim. Kajti tu se že lahko najede za dva in pol dinarja. Vodijo jo sestre križanke.

**Murska Sobota.** Kakor vsako leto, tako tudi letos stalno oblegajo našo borzo dela ter prošjo zaposlitve. Kajti naše Prekmurje je premajhno za tako maso ljudi, vsled tega odhaja vsako leto nad 2000 ljudi na sezonsko delo, bodisi v kraje naše države, ali pa tudi v tuje. Tako jih je pred dobrim tednom okrog 400 zapustilo milo domovino ter so se odpeljali v Francijo, da si prislužijo denarja in tako lahko s svojo družino nekoliko brezskrbneje prebijejo dolgo zimo, ko ne bo nobenega zaslужka. Njih zaslužek je še primeroma dober, kajti moški zaslužijo mesečno 300, oziroma 500 frankov brez hrane.

**Kobilja.** Pri nas je že neznosna vročina. Vsled pomanjkanja dežja je vse suho, kar povzroča pogoste požare. Tako je pred kratkim začelo goreti tudi v našem gozdu. Toda gasilcena se je posrečilo požar omejiti. Na kraj nesreče so bili poklicani tudi gasilci iz

Dolnje Lendave, a tokrat niso prišli do cilja, ker so že v Dobrovniku dobili poročilo, da je ogenj pogašen. Vzrok požara je neznan.

**Dolnja Lendava.** Dne 2. t. m. je okrog pol 11. ure ponoči začela siren v tovarni »Našička« kar nenadoma tuliti. Alarmirani gasilci so bili takoj pri gasilnem domu; kajti vedeli so, da nekje gori, a kje, tega niso mogli dognati. 16 gasilcev se je odpeljalo v smeri požara. Prišli so do Črensovcev ter tam ugotovili, da gori nekje v okolici Križavcev pri Ljutomeru. Gasilcem se je zdel požar omejen, vsled tega so se vrnili v Lendavo, kamer so prišli točno ob polnoči.

**Dolnja Lendava.** Zaradi izprememb ozemlja prejšnjih občin je banska uprava odredila, da bodo dne 10. junija v dolnelendavskem srezu ponovne občinske volitve in sicer v občinah: Beltinci, Bogojina, Dobrovnik, Hotiza, Lendava, Lendava okolica in Turnišče.

**Bratonci.** Dne 6. t. m. se je pri nas zbralo lepo število ljudi, prijateljev gasilstva. Praznovali smo namreč desetletnico obstoja naše

gasilske čete. Ob tej obletnici je bil obred blagoslovitve novega gasilnega doma. — Desetletnico obstoja gasilske čete so praznovali tudi v Filovcih in sicer dne 10. maja.

## Velika škoda.

Zadnjič smo brali, da napravi pri nas v Sloveniji požar letno mnogo preko 20 milijonov Din škode. Ogromna in nenadomestljiva izguba našega narodnega premoženja! Ostanimo pri številkah — četudi je dejanska škoda mnogo večja — in računajmo, da zasluži družinski oče mesečno povprečno po enega jurija. Tedaj bi moglo iz teh sredstev živeti 20.000 družin ali vsaj 40.000 naših ljudi en cel mesec.

Sedaj si lahko predstavljam, kako veliko škodo napravi elementarna sila ognja na našem imetju in premoženju. Previden gospodar bo zato zavaro-



Po majniških komunističnih nemirih v Parizu.



Levo: Srditi boji se bijejo za osamosvojitve Arabije. Na sliki vidimo državno poslopje v Sanaa, glavnem mestu Jemena. — Desno: Pozornost vse javnosti v Združenih državah Severne Amerike je osredotočena v bandita Dillingerja, ki ima na vesti bogznaj koliko umorov in najbolj drznih vlomov. Dillinger beži pred zasledovalci v avtomobilu. Avtomobilisti so se zasigurali pred streli policije s tablami, ki nosijo napis: »Ne streljati! Jaz nisem Dillinger!«